

Milí mladí přátelé, vážení rodiče a učitelé!



Dovolte mi, abych vám představil nabídku Českého hudebního tábora mládeže, který se poprvé otevřel v roce 1997 se dvěma hudebními obory pro 46 studentů. Během více než dvou desetiletí naší činnosti se na našich setkáních vystřídal více než 4000 účastníků z 34 zemí. Naše 24. sezóna se poprvé otevře ve 2 různých lokalitách a vybrat si můžete ze 3 běhů od 7 do 18 dní v 11 hlavních a 13 volitelných oborech. Věřím, že vás naše nabídka zaujme a jako spousta našich spokojených účastníků i vy najdete cestu do Českého hudebního tábora mládeže ať již v Králíkách nebo v Horním Jelení v Pardubickém kraji. Těším se s vámi na shledanou.

Ing. Josef Kušička

ředitel společnosti

Český hudební tábor mládeže o.p.s.

ČHTM / FACE – LETNÍ ŠKOLA HROU

Český hudební tábor mládeže (CHTM) – Fine Arts Camps Europe (FACE) poskytuje vzdělání dětem a mládeži ve věku od 8 do 19 let v době prázdnin a snaží se účastníky vést k hodnotnému využívání volného času i v průběhu školního roku.

Hlavním cílem našich setkání je dát dětem a mládeži příležitost hrát ve velkých symfonických orchestrech, mezinárodním pěveckém sboru, souboru zobcových fléten, kytarovém souboru, v oborech klavír a harfa. Tento prázdninový projekt motivuje děti a mládež k dalšímu rozvoji talentu. Kromě hudebních oborů nabízíme zájemcům možnost uplatnění v českém divadle, kde účastníci získají i zkušenosti i z oblasti divadelního umění. Všechny obory se shodně zaměřují na souhru.

Čeští studenti mají možnost změřit svůj um se svými vrstevníky ze zahraničí a zdokonalit se v cizím jazyce. Český hudební tábor mládeže prosazuje myšlenku mezinárodního porozumění prostřednictvím univerzálního jazyka, kterým je hudba.



Z HISTORIE

První z těchto táborů se uskutečnil v roce 1997 pod názvem Český hudební tábor mládeže. Tábory se konají podle vzoru obdobných táborů v USA, odkud tuto myšlenku do České republiky přinesl **Pater Walter Marek** (1918 – 2010), katolický kněz, který se v emigraci stal spoluzakladatelem tábora Blue Lake Fine Arts Camp v americkém státě Michigan. Realizátorem jeho myšlenek v České republice je **Ing. Josef Kušička**, který získal zkušenosti šestiletým působením v táboře Blue Lake.

Dosud se již podařilo uspořádat 22 ročníků, které se setkaly s velkým úspěchem a těší se velkému zájmu mládeže u nás i v zahraničí. V roce 2004 byla Českému hudebnímu táboru mládeže udělena čestná záštita UNESCO. V roce 2013 jsme začali organizovat mezinárodní výměnné pobyty studentů ve spolupráci s táborem Blue Lake Fine Arts Camp v USA. V roce 2020 se tábor poprvé uskuteční ve 3 bězích.

Pořadatelem táborů je obecně prospěšná společnost Český hudební tábor mládeže se sídlem v Horním Jelení.



HLAVNÍ OBORY

SYMFONICKÉ ORCHESTRY

Příležitost pro mladé hudebníky hrát v **dechovém či smyčcovém** symfonickém tělese. Hra ve velkých orchestrech má blahodárny vliv na fyzický a psychický vývoj mladého člověka. Učí jej týmové práci a naslouchání druhým. Smyčcové i dechové nástroje budou pracovat jak na samostatném programu, tak i na společných skladbách v rámci mládežnického symfonického orchestru. Náplň oboru tvoří zkoušky, nácvik

v hudebních sekcích a procvičení techniky hry. Do repertoáru vybírají naši dirigenti řadu více či méně náročných skladeb různých stylů, období a autorů. Minimální doporučená zkušenost s hudebním nástrojem je 2 – 3 roky pro dechové nástroje a 4 roky pro smyčce.

Naučila jsem se lépe hrát na flétnu a už vím, na čem musím hodně zapracovat, abych hrála dobře. Tento tábor mě taky naučil žít šťastně jen s hudbou. (Karolína 12 let, symf. dechový orchestr - příčná flétna, 18.7.2019)

Tento tábor mi přinesl zlepšení ve hře na housle a čtení z listu. Stala jsem se taky jistější ve vyšších polohách na houslích. Taky jsem poznala spoustu nových přátel, s kterými se snad příští rok znovu potkám. (Zuzana, 15 let, symfonický smyčcový orchestr - housle, 5.8.2017)

ČHTM – FACE, 1. běh, Králíky: 8.7. – 18.7.2020* (středně pokročilí - pokročilí)	Symfonické orchestry
	Dr. Robert Cesario, USA Dr. Paul Kim, USA
ČHTM – FACE, 2. běh, Králíky: 19.7. – 25.7.2020 (začátečníci – středně pokročilí)	Symfonické orchestry
	Dr. Robert Cesario, USA Dr. Paul Kim, USA

**závěrečný koncert orchestrů se uskuteční v pátek 17.7.2020 v 19:00 v Klubu Střelnice Králíky*

JAZZ BAND

Příležitost pro mladé hudebníky zahrát v hlavním oboru jazz band. Hra v tomto souboru vede nejen k týmové práci a naslouchání druhým, ale též k posílení improvizace. Náplň oboru tvoří zkoušky, nácvik v hudebních sekcích a procvičení techniky hry. Tento obor nabízí aktivní účast v orchestru též bývalým účastníkům našich kurzů nad 19 let.

ČHTM – FACE, 3. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19+ let)	Jazz Band
	Dr. Robert Cesario, USA

KOMORNÍ SOUBORY

Možnost zahrát si v komorních smyčcových a dechových souborech. Souborová hra vede k týmové práci a naslouchání druhým. Obor navíc poskytuje příležitost k častějšímu vystupování než u orchestrů. Náplň oboru tvoří zkoušky a procvičení techniky hry. Tento obor nabízí aktivní účast v orchestru též bývalým účastníkům našich kurzů nad 19 let.

ČHTM – FACE, 3. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19+ let)	Komorní soubory
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno

MEZINÁRODNÍ PĚVECKÝ SBOR

Studenti zapsaní do tohoto hlavního oboru budou mít možnost zaspívat si společně se studenty z různých zemí písně různých období a žánrů v angličtině, latině a afroamerické spirituály. Předchozí zkušenost v pěveckém sboru je vítána, avšak není podmínkou.

Tábor mi každoročně přináší spoustu nových kamarádů a skvělých zážitků. Nové zkušenosti, které bych normálně neměla šanci získat. Skvělé vedoucí, kteří vždy pomůžou a poradí. (Eliška, 17 let, 10.7.2019)

ČHTM – FACE, 2. běh, Králíky: 19.7. – 25.7.2020 (8 – 19 let)	Mezinárodní pěvecký sbor
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno

HARFA

Šance pro studenty učít se hře na tento úžasný královský nástroj. Desetidenní běh se zaměřuje na individuální, souborovou i orchestrální hru, účast doporučujeme studentům, kteří již mají předchozí zkušenost s tímto nástrojem. Studenti si mohou též vyzkoušet harfovou souhru. Pro úplné začátečníky je určen volitelný obor. Studenti obou oborů musí ovládat četbu not dle houslového i basového klíče. Vlastní nástroj je vítán.

Hra na harfu velmi obohatila a rozšířila mé umělecké obzory a zkušenosti. Každý den jsem si skvěle užila a hlavně kvůli tomu se sem vrátím. Kvůli zábavě a hře na nástroj! Můžu se tu naučit hrát i na ty nástroje, ke kterým bych se jindy nemohla snad ani přiblížit. :-) (Amélie, 14 let, harfa, 28.7.2018)



ČHTM – FACE, 1. běh, Králíky: 8.7. – 18.7.2020 (8 – 19 let)	Harfa
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno

SOUBOR ZOBCOVÝCH FLÉTEN

Velká příležitost pro mladé hudebníky hrát v souboru zobcových fléten. Hra na zobcovou flétnu v přírodním prostředí působí blahodárně na organismus dítěte. Minimální doporučená zkušenost s hudebním nástrojem je 2 roky.

ČHTM – FACE, 1. běh, Králíky: 8.7. – 18.7.2020 (8 – 19 let)	Soubor zobcových fléten
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno
ČHTM – FACE, 2. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19 let)	Soubor zobcových fléten
	Mgr. Monika Bláhová, ČR

KLAVÍR - SOUHRA

Tento obor zahrnuje hodiny pod dohledem instruktorů i soukromá cvičení. Pozornost bude soustředěna zejména na klavírní souhru, a to jak skladby pro 4 a více rukou, tak i souhru dvou klavírů. Výuka probíhá v budově ZUŠ Králíky nebo ZŠ Horní Jelení vzdálené 1,5 km chůze od tábora. Minimální doporučená zkušenost s klavírem je 2 roky.

Na tomto táboře je vždycky sranda. Přinesl mi plno nových zkušeností, jak v klavíru, tak v organizaci. Jsem letos stejně spokojená jako minulé 3 roky. (Emíliá, 13 let, 28.7.2018)



ČHTM – FACE, 1. běh, Králíky: 8.7. – 18.7.2020 (8 – 19 let)	Klavír – souhra
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno
ČHTM – FACE, 2. běh, Králíky: 19.7. – 25.7.2020 (8 – 19 let)	Klavír – souhra
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno
ČHTM – FACE, 3. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19 let)	Klavír – souhra
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno

KYTAROVÝ SOUBOR

Skvělá šance vyzkoušet si souhru v kytarovém souboru. Do repertoáru budou zařazeny skladby různých období. Minimální doporučená zkušenost s hudebním nástrojem je 2 roky.

Nové zkušenosti, nové skladby, kámoši, sranda. Zaplnění prázdnin. (Matěj., 11 let, kytarový soubor, 4.8.2018)

ČHTM – FACE, 3. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19 let)	Kytarový soubor
	Tomáš Veselka, DiS., ČR

MUZIKÁLOVÝ TANEC

Studenti budou mít příležitost nacvičit a zatančit si skupinovou choreografii na vybrané muzikálové melodie s důrazem na správné držení těla a nácvik tanečních prvků různých tanců.

ČHTM – FACE, 3. běh, Horní Jelení: 1.8. – 8.8.2020 (8 – 19 let)	Muzikálový tanec
	jméno vedoucího oboru bude oznámeno

ČESKÉ DIVADLO

Studenti budou mít možnost zahrát si společně v divadelním souboru, kde si mohou vyzkoušet různá improvizáční cvičení, zdokonalit vystupování na pódiu i hlasový projev. Náplň oboru tvoří nácvik scének i kratších divadelních her pod vedením našich lektorů.

ČHTM – FACE, 2. běh, Králíky: 19.7. – 25.7.2020 (8 – 19 let)	České divadlo
	Bc. Renáta Šťastná, ČR

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Tábory ČHTM o.p.s. jsou určeny pro děti a mládež od 8 do 19 let (pokud není uvedeno jinak). Přijímají účastníky nezávisle na rase, barvě pleti, náboženském vyznání, národnostním či etnickém původu a neprovádí jakékoliv omezování z těchto důvodů při výkonu své činnosti. Studenti budou přijímáni podle pořadí došlých přihlášek (*kdo dřív přijde, ten hraje*).

POPLATEK

délka pobytu	cena
ČHTM – FACE, 7 dní (19.7. – 25.7.2020), Králíky	6290 CZK
ČHTM – FACE, 8 dní (1.8. – 8.8.2020), Horní Jelení	7190 CZK
ČHTM – FACE, 11 dní (8.7. – 18.7.2020), Králíky	9690 CZK
ČHTM – FACE, 18 dní (8.7. – 25.7.2020), Králíky	14490 CZK

Cena pobytu zahrnuje ubytování, stravování (snídaně, ovocná svačina, oběd, odpolední svačina, večeře, 2. večeře + pitný režim), výuku, záznam závěrečného koncertu v mp3 zaslaný elektronicky, úrazové pojištění a 1 novou polokošili ČHTM / FACE. První splátku ve výši **minimálně 3500 CZK** je třeba uhradit do 1 měsíce po obdržení oznámení o přijetí, zbylou část poplatku do **31.5.2020**, kdy je zároveň poslední termín pro poslání přihlášek. K úhradám, prosím, používejte bankovních převodů nebo poštovních poukázek poté, co obdržíte rozhodnutí o přijetí.

SLEVY

ČHTM – FACE 2020 nabízí tyto slevy z účastnických poplatků (je možné uplatnit pouze jednu z nich):

První moment 2 % - tato sleva se vztahuje na přihlášky podané do 15.1.2020 a úhradu celého pobytu do 31.1.2020.

Rodinná sleva 5 % - při dvou a více účastnících z jedné rodiny.

Hostitelský bonus 2 - 5 % - v případě ubytování zahraničního studenta v rodině před začátkem nebo po skončení tábora.

Sponzorská sleva - je poskytována ve výši od 300 CZK na základě předloženého potvrzení o dávkách sociální podpory. O poskytnutí slevy rozhoduje správní rada ČHTM.

Akční sleva (last moment) - bude nabízena na internetu od března 2020, proto pravidelně sledujte stránku <http://www.čhtm.cz> oddíl **Aktuality**, lze ji poskytnout na základě doporučení učitele hudby. Nelze ji kombinovat s žádnou jinou slevou.

VRÁCENÍ POPLATKU ZA KURZ

Nárok na vrácení 90 % zaplaceného poplatku mají ti, kteří se z vážných důvodů nebudou moci zúčastnit tábora a oznámí toto písemně táboru nejpozději do 30.4.2020.

Nárok na vrácení 80 % zaplaceného poplatku mají ti, kteří se z vážných důvodů nebudou moci zúčastnit tábora a oznámí toto písemně táboru nejpozději 30 dní před nástupem.

Nárok na vrácení 70 % zaplaceného poplatku mají ti, kteří se z vážných důvodů nebudou moci zúčastnit tábora a oznámí toto písemně nejpozději 7 dní před nástupem do tábora.

Nárok na vrácení 25 % zaplaceného poplatku mají ti, kteří se z vážných důvodů nebudou moci zúčastnit tábora a oznámí toto písemně později než 7 dní před nástupem do tábora nebo předčasně ukončí pobyt v táboře – ve všech těchto případech posuzuje odůvodněnost vráceného poplatku správní rada.

UNIFORMY

Studenti, učitelé a vedoucí ČHTM mají povinnost nosit modré uniformy ČHTM / FACE nebo Blue Lake na všechny koncerty a některé další aktivity na základě rozhodnutí vedení tábora. Jedna modrá polokošile ČHTM je součástí ceny kurzu. Další modré polokošile a mikiny ČHTM bude možné zakoupit v den příjezdu do tábora. Předpokládaná cena košile 370 CZK, mikina 470 CZK. Ostatní součásti uniforem (svetry, mikiny, polokošile) budou studentům půjčeny. Poplatek 50 CZK/ks. Modré kalhoty nebo sukně je nutno přivést vlastní. Oblečení při vystoupeních musí být schváleno vedením tábora.



VOLITELNÉ AKTIVITY

Každý večer bude vyhrazena přibližně 1 hodina pro další zájmové činnosti studentů. Studenti si mohou zapsat sborový zpěv, kreslení, sport, turistiku, klavír, základy hry na harfu, základy hry na bicí, hudební teorii a historii, dirigování, divadlo, individuální cvičení, jazz band nebo jazykovou konverzaci.

UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ

Ubytování je zajištěno ve 2-6 lůžkových pokojích hotelu Poutní dům a kláštera na Hoře Matky Boží, čtyřlůžkových chatkách a šestilůžkových pokojích RZ Tramtáryje Horní Jelení. Sociální zařízení je v budovách na patře společné zvláště pro chlapce a dívky. Stravování zahrnující snídani, oběd, večeři bude podáváno v restauraci hotelu Poutní dům. Dopolední, odpolední a večerní svačina a pitný režim budou podávány v malé jídelně v přízemí kláštera. V RZ Tramtáryje bude veškeré stravování odbavováno v jídelně rekreačního zařízení.

VEČERNÍ PROGRAMY

Během tábora se budou konat večerní recitály a koncerty pro studenty a veřejnost. Po skončení programů jsou připraveny zábavné programy pro studenty (talent show, oddílové show, hry, diskotéka, jam session atd.)

ZAHÁJENÍ A KONCERTY

Termín	Zahájení	Koncert pro radost I	Závěrečné vystoupení
ČHTM, 1. běh, 8.7. – 18.7.2020 Králíky	st 8.7. ve 14:00	út 14.7. v 19:30 Hora Matky Boží	pá 17.7., 19:00 (orchestry, Klub Střelnice, Králíky) so 18.7., 10:30 – 13:00 (ostatní obory) sál ZUŠ Králíky
ČHTM, 2. běh, 19.7. – 25.7.2020 Králíky	ne 19.7. ve 14:00	není	so 25.7., 10:30 – 12:30 (akordeon, klavír) sál ZUŠ Králíky so 25.7., 14:00 – 17:30 (ostatní obory) Klub Střelnice, Králíky
ČHTM, 3. běh, 1.8. – 8.8.2020	so 1.8. ve 14:00	st. 5.8. v 19:30 (hala ČHTM, Horní Jelení)	so 8.8. 10:00 - 12:30 a 14:00 - 17:00 (hala ČHTM, sál RZ Tramtáryje, Horní Jelení)

DENNÍ REŽIM

7:00 budíček, 7:30 snídaně, 8:30 – 10:00 zkoušky nebo nástrojové sekce, 10:15 – 12:00 zkoušky nebo nástrojové sekce, 12:15 oběd, 12:45 polední klid, 13:30 rekreační aktivity, 14:30 odpolední svačina, 15:00 zkoušky nebo nástrojové sekce, 17:00 volitelné aktivity, 18:00 večeře, 19:30 večerní koncerty, 20:30 zábavné večerní programy, 21:30 večerní svačina, 22:30 večerka.

DOPRAVA DO / Z TÁBORA je individuální.

Hora Matky Boží se nachází u obce Dolní Hedeč, asi 4 km od města Králíky (okr. Ústí nad Orlicí). Má přímé autobusové spojení s Prahou a vlakové spojení se stanicí Lichkov. Možnost přepravy z nádraží Zábřeh na Moravě nebo Lichkov (poplatek). RZ Tramtáryje Horní Jelení se nachází asi 30 km východně od Pardubic. Má dobré autobusové spojení s Pardubicemi. Možnost přepravy z nádraží Choceň nebo Borohrádek (poplatek).

Přímá autobusová přeprava:

Přeprava z Prahy odjezd 7.7. (Praha – Černý Most 16:00) 18.7., 31.7. (Praha – Černý Most 14:00); ubytování Poutní dům / RZ Tramtáryje 1 noc vč. plné penze. V neděli 19.7., 26.7., 9.8. příjezd v 11:45 do Prahy Černý Most. Cena 1 cesty vč. ubytování a stravy je **800 CZK**.

Nepřehlédněte: Mezinárodní výměnný program **FACE-IN** – 18-tidenní pobyty v táboře Blue Lake a hostitelské rodině v USA. Více informací na www.chtm.cz

KONTAKTY A INFORMACE

Všechny přihlášky a dotazy posílejte na adresu:

Český hudební tábor mládeže o.p.s.

Kolářského 390

533 74 Horní Jelení, ČR

telefon: **+420-723-130 004, +420-606-458 314**

e-mail: **info@chtm.cz**

Nejnovější informace o našich táborech naleznete na internetu a Facebooku:

<http://www.chtm.cz>  **ceskyhudebnitabormladeze**

české vydání, Český hudební tábor mládeže o.p.s., 2019

